
カッター刃の位置替え及び交換は　　 ２通りの方法があります

ツールの
進行方向

刃の回転方向

注　意

警　告

１. フランジ部の4個の六角穴付皿ボルトを

　  外してください。 　

２. 本体からフランジを外してください。

３. 作業前に深さ調節を行ってください。

部品分解図 ご使用方法　SP-1251BV

バーチカルエアーベベラー

切れ味が悪くなったら使用していないカッター刃の位置替えを行ってください。

チップの刃は表裏で12面ありますので、表面6回・裏面6回位置替えできます。

３. カッターホルダーに装着されている３個のカッター刃のスクリューを緩め、8面ある面を

     それぞれ位置を合わせてください。 　

番号 サイズ名　　称

ボールベアリング　　　　　　　※6202ZZ

フロントエンドプレート

カラー

シリンダー

ローター

ローターブレード

ドゥエルピン

リアエンドプレート

ボールベアリング　　　　　　　※6201

ハウジングキャップガスケット

ハウジングキャップ

キャップヨウサラバネ　　　　　 ※5L

六角穴付ボルト               　　　　 ※M5×15

ハウジング

ハンドルＢ

グリップＡ

Oリング　　　　　　　　　　　※Sー9

ハンドルＡ

Oリング　　　　　　　　　　　※S-38

ワッシャー

ボールベアリング　　　　　　   ※6304ZZ

カッターホルダー

個数

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

25

26

27

28

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

4

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

番号 サイズ名　　称

カッター　　　　　　　　　　  250BV-R3.5

スクリュー　　　　　　　　　  8面ﾁｯﾌﾟ専用

ガイドローラー

ゴクテイトウキャップ         　　      ※M6×20

アジャストリング

ロック板

六角穴付ボルト　　　  　              ※M5×8

フランジ

六角穴付皿ボルト                             ※Ｍ6×10

スパナ

トルクスレンチ　　　　　　　　 ※Ｔ20

六角レンチ                                          ※4mm　

六角レンチ                                          ※3mm

ベアリングプレート

個数

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

3

3

1

1

1

2

2

1

4

1

1

1

1

1

作動前にエアー取入口より、スピンドル

油かタービンオイルを数滴入れて、軽く

ならし運転を行い、可動部に油をなじま

せてください。

２. カップリングをエアー取入口に取り付けてく

ださい。カップリングのネジ部にシールを巻

き付け、エアー漏れのないようにエアー取入

口にしっかりと取り付けてください。

１. 

スタートスイッチをエアー取入口側へ引っ張ると“OFF”にな

り、左へ戻すと“ON”となります。

４. 

※出荷時は、刃の最良の位置にてフランジ

を固定しております。高さを変える場

合、フランジが動きづらいことがあると

思いますが、それは振動で動かないよう

に初めから固い設定になっております。

強めに回していただきますと、高さは変

えられます。

●刃の当たりが浅いと適正なRが取

れず、深すぎるとRが段々になっ

たりします。

●刃の回転（右回転）と同方向（矢

印方向）にツールを進めてくださ

い。逆方向に動かすと刃を傷める

恐れがあります。

●使用前に必ずツールを始動させて

から、ゆっくりとワークに当て

がってください。ワークに当て

がってから急に始動させるとカッ

ター刃の破損の原因となり危険で

す。

●セット後はネジ類をしっかりと締めて

ください。

●位置を合わせる時には、絶対に刃の部

分には触れないでください。

カップリング

(ISO VG10)

シールテープ
を巻く

。すで険危に常非、とるすクッロままの態状転回 ： 告警

使用しない時は必ず、"OFF"にしてください。

ON OFF

スタートスイッチ

Ａの方法（フランジを外して交換）

1

42

8

9

10

11

12

13

2

14

3

6

4

7

5

15

16

17

18

25

26

27

28

2930

37

33

31

32

35

36

39

38

40

４mm

41

３mm

34

※印部品は一般市販されております。

市販品ご使用の時は品質のよいものを

お選びください。

右回し
（深く）

アジャストリングアジャストリング

左回し
（浅く）

●まずアジャストリングに付いてい

るロック板の六角穴付ボルトを緩

めてください。（２箇所）

●アジャストリングを左へ回すと浅

く、右に回すと深く削れます。

六角穴付ボルト

43

43 カップリング 1

ロック板

NPT1/4

部品表



れ

緩ん

ゴクテイトウキャップスパナを差し込んで、カッターホル
ダーをロックしてください。

スパナ

緩

塩
見

スパナ  …………………

カップリング(NPT1/4) …

(T20)


